
射水市議会　議会報告会アンケート結果

回答者：90名

1 あなたの年齢は？

年齢 ２０代未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

人数 3 5 23 30 29

２あなたのお住まいは？

地区 新湊 小杉 大門 大島 下村 その他

人数 19 18 45 5 1 2

３あなたは射水市議会の活動を普段どのような方法で知っていますか。

方法 議会の傍聴 CATV 新聞 HP 議会だより 議員のSNS その他

人数 5 36 41 21 64 22 4

４今後、このような会が開催された場合どの時間帯だと参加しやすいですか。

時間 平日の午前 平日の午後 平日１８時以降 休日の午前 休日の午後 休日１８時以降

人数 7 74 4 1 4

5今後議会に取り上げて欲しい地域課題について

・学校部活動の地域移行について

・地域活動の担い手不足について（2人）

・不登校児童について

・空き家、住宅、移住政策、東西埋立地の活用について（３人）

・商店街の無電柱化について

・内川沿いを明るくしてほしい

・議員定数の削減について

・信号機の設置について

・若者を呼び込む魅力あるまちづくりの提案について

・小中学校でのいじめ問題について
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